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SOKOTRA

dobrodružné stanovanie na plážach pod dunami

Termín: 19.10. - 27.10.2026

Cena: 3 650 € 3 390 € -260 €

Typ zájazdu: Expedičný

Počet dní: 9

Náročnosť: Nízka

Garant: Matej Peluha

Informácie

Expedícia na Sokotru je bezpečná a dištancuje sa od konfliktov pevninského Jemenu, kam organizujeme
expedície tiež. Na Sokotre treba očakávať znížený komfort. Spí sa v stanoch a používame skladané
záchody či sprchy, ktoré však nemusia byť vždy dostupné (podľa oblasti). Ideme do oblasti, kde rezorty
neexistujú a týždeň sa stanuje v prírode.

Dátum cesty sa môže o 1 – 3 dni posunúť v prípade zmeny letového poriadku. Na zájazd je potrebné
prihlásiť sa minimálne 5 mesiacov pred plánovaným termínom odchodu. Pri neskoršej registrácii bude
účasť posúdená individuálne, a to s ohľadom na dostupnosť leteniek. Tie sa nedajú kontrolovať nikde cez
web, vieme to zistiť len napriamo cez naše kontakty.

Pri vstupe do krajiny sa nesmie v pase nachádzať izraelská pečiatka.

Skrz politické zmeny v Jemene sa práve dejú aj zmeny leteckých možností ako aj itineráru.
Čoskoro vás budeme informovať.

Výhoda zájazdu: max. 10 – 12 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do Jeddah

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahrnutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
vlastnej adresy za poplatok. V prípade nepriaznivej letovej situácie, budeme mať odlet o deň skôr.

2. Jeddah - Sokotra - Arar Beach

Po pristátí na letisku vás čaká transfer na Arar Beach, jednu z najpokojnejších a najmalebnejších pláží
Sokotry. Biele piesočné pláže a jemný šum mora vytvárajú ideálne prostredie na relax po ceste. Po
príchode si dáte obed a budete mať voľný čas na prechádzky pri mori, prvé fotky západu slnka alebo
jednoducho oddych pri vode. Večer strávite pohodovým nocľahom priamo na pláži, kde môžete sledovať
hviezdnu oblohu nad oceánom.

3. Prírodný bazén Kaf Hoq - vyhliadka Ras Arsal

Ráno sa vyberiete na Kaf Hoq, fascinujúci prírodný bazén ukrytý medzi skalami. Je to miesto, kde sa voda
zráža do malých jazierok, obklopených dramatickými skalnými útvarmi, ideálne na fotografovanie a relax
pri vode. Po návrate na obed si budete môcť dopriať osvieženie a krátke kúpanie v mori.
Večer sa presuniete k Ras Arsal, vyvýšenému útesu s panoramatickým výhľadom na pobrežie. Tu sa dá
vychutnať nezabudnuteľný západ slnka, kým fotografujete dramatičnosť krajiny a pokoj oceánu. Návrat a
nocľah na Arar Beach.

4. Prírodný bazén Homhil - morská rezervácia Dihamri

Dnes vás čaká presun do Houmhil, pokojnej dediny, kde sa môžete okúpať v miestnom prírodnom bazéne
alebo pri mori. Miestna atmosféra, tradičné domy a pokojné okolie dodávajú pocit autentickej sokotskej
dediny. Po návrate na obed sa presuniete do Dihamri Marine Reserve, jednej z najkrajších morských
rezervácií ostrova. Koraly, farebné ryby a krištáľovo čistá voda vytvárajú podmorský raj, ktorý nadchne
každého milovníka prírody a potápania. Večer nocľah v blízkosti rezervácie.
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5. Údolie Wadi Klisin - piesočné duny v Zahq Camp

Ráno vyrážate do Wadi Klisin, malebného údolia s úzkymi roklinami a unikátnou vegetáciou. Údolie je
ideálne na prechádzky, fotografovanie a objavovanie skrytých prírodných zákutí Sokotry. Po obede presun
na Zahq Camp, kde sa rozprestierajú nádherné piesočné duny. Tu si vychutnáte západ slnka, môžete sa
prejsť po jemnom piesku a urobiť dramatické fotografie púštnej krajiny. Nocľah v kempe vám umožní
pocítiť autentickú atmosféru Sokotry pod hviezdami.

6. Vyvýšenina Kaf Dajab - Údolie Wadi Darhor - stromy Dračej krvy vo Farmhin
Natural Forest

Deň začína návštevou Kaf Dajab, skalného územia s fascinujúcimi tvarmi a vyvýšeninami, ktoré poskytujú
nádherné výhľady na okolité pláne. Po obede vo Wadi Darhor, údolí alebo oáze s pokojnou atmosférou, sa
vydáte na túru do Farmhin Natural Forest, jedinečného lesa, kde rastú slávne dračí krvné stromy – ikonický
symbol Sokotry. Ich červená miazga a bizarné tvary pôsobia ako z iného sveta. Po dni plnom prírodných
divov sa presuniete do Qalansiyah, kde strávite noc.

7. Pláž Shuaib - rybárčenie s "mužom z jaskyne"

Ráno loďou vyrazíte na Shuaib Beach, kde budete sledovať delfíny a kúpať sa v tyrkysovo modrých vodách.
Pláž je známa svojou čistotou a kľudom, ideálna na oddych a fotografie. Po návrate obed a popoludní
návšteva Caveman, fascinujúcej jaskyne ukrytej v prírode, alebo výstup na vyhliadkový kopec nad plážou,
odkiaľ sa vám naskytne panoramatický pohľad na široké pobrežie a zálivy. Nocľah v kempe pri mori.

8. Odlet zo Sokotry do Jeddah

Rozlúčime sa so Sokotrou a letíme späť do Saudskej Arábie. Počas nášho pobytu v Jeddah strávime
príjemné popoludnia v historickej štvrti Al-Balad, ktorá je zapísaná na zozname UNESCO. Toto staré mesto
je srdcom pôvodnej Jeddah – miestom, kde sa po stáročia stretávali obchodníci z Afriky, Indie aj Arabského
polostrova.

9. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


